
Vysvětlení zadávacích podmínek č. 1 

 

Dotaz 1 

Dobrá den, 
  
 obdobný charakter u referencí znamená třeba zakázka za 600 tis. Kč, nebo musí mít hodnotu 855 tis. Kč 
(u dílčí části 1. IT). Případně mohla byste konkrétně specifikovat, co znamená "obdobný charakter"? Co 
tedy konkrétně požadujete? 
 

Odpověď 

Obdobný charakter znamená obdobný rozsah a obsah školení, nikoli cenu. 

 

Dotaz 2 

Dobrý den, paní Vošoustová, 
  
měla bych dotaz k výzvě k podání nabídek k zakázce „Vzdělávání zaměstnanců VERA, spol. s r.o.“. 
Konkrétně se dotaz týká přílohy č. 4, kdy na listu „doplňující informace“ chcete mj. uvést Cenu za 
certifikaci 1 osoby bez DPH (Kč). Z jakého důvodu chcete cenu uvádět, když od 1.11.2019 je dle 
nových pravidel AXELOS povinnou součástí kurzu certifikační zkouška s mezinárodně platným 
certifikátem, tudíž cena certifikace je zahrnuta v celkové ceně kurzu. 
 

Odpověď 

Výběrové řízení bylo připravováno již v době před platností požadavku na zahrnutí ceny certifikace do 

ceny kurzu. Zadavatel navíc požaduje stejný údaj pro kurz PRINCE2, kde cena certifikace do ceny kurzu 

zahrnuta není. V zájmu co nejjednodušší formy přílohy č. 4 byla ponechána požadovaná struktura ceny 

pro oba kurzy. 

 

Dotaz 3 

Dobrý den, 

 

mám několik dotazů k zakázce Vzdělávání zaměstnanců VERA s.r.o. 

 

1. Na webu www.esfcr.cr se mi nedaří dohledat zakázku. Můžete prosím do výzvy doplnit číslo zakázky? 

Stahovala jsem z webu www.uredninastenka.cz 

 

Odpověď 

http://www.esfcr.cr/
http://www.uredninastenka.cz/


Číslo zakázky doplňuje při zveřejnění ŘO. Na webu esfcr.cz je uvedeno číslo 13322. 

 

2. Není uvedeno, kolik lektorů se má podílet na realizaci zakázky. Může tedy celou zakázku realizovat 

jeden lektor? 

 

Odpověď 

Ano, může. 

 

3. Jaké jsou požadavky, které musí lektoři jednotlivých kurzů splňovat? 

Ve výzvě je odkazováno na přílohu 4. Ale tam jsem nic konkrétního nenašla. 

 

Odpověď 

Excelovský soubor přílohy č. 4 se otvírá na druhém listu „doplňující informace“. Na prvním listu „plán 

vzdělávání“ jsou požadavky na lektory jednotlivých kurzů uvedeny v tabulce ve sloupci F „Požadavky na 

lektora“. 

 

4. Pokud bude jeden lektor realizovat více kurzů, požadujete reference od různých kontaktních osob na 

základě typu kurzu (např. obchodní dovednosti - reference na lektora od firmy, kde vedl obdobný kurz, a 

stejně tak u dalších 3 typů školení) nebo stačí reference jedné osoby z jakékoliv zakázky v oblasti 

měkkých a manažerských dovedností? 

 

Odpověď 

Stačí reference jedné osoby. Referenční zakázka ale musí obsahovat alespoň jeden kurz se stejnou 

obsahovou náplní, jaká je uvedena pro kurzy odpovídající části zakázky v příloze č. 4.   

 

5. V seznamu významných služeb chcete zakázky, které budou prokazovat realizaci všech 4 typů kurzů? 

Nebo stačí, že v referenčních zakázkách budou např. 2 typy kurzů uvedených v plánu? 

 

Odpověď 

V souhrnu referenčních zakázek se každý poptávaný kurz s požadovaným obsahem musí objevit alespoň 

jednou.  

 

6. V jaké hodnotě by měly být uvedené 3 významné zakázky? 

Odpověď 

Hodnota zakázek nebyla stanovena. 


